

## Реформирование энергетики и ЖКХ должны проходить одновременно

Накануне Леонид Драчевский провел в Иркутске видеопресс-конференцию. Развитие Сибири полномочный представитель президента в Сибирском федеральном округе тесно связывает с энергетикой, топливным комплексом и реформой ЖКХ.

Энергетика и ЖКХ зависимые сферы. Отсталое жилищно-коммунальное хозяйство через определенное время начнет тормозить развитие энергетики. Ветхие теплосети уже сейчас не выдерживают нагрузок. Пока реформирование энергетики и ЖКХ идут отдельно друг от друга. Эти процессы необходимо объединить. Энергетики обладают большим опытом реформирования, чем коммунальщики, поскольку давно уже создали акционерные общества. Коммунальщикам это только предстоит.

- В большой энергетике совершенно иная культура производства, там совершенно другие возможности технические и интеллектуальные. Там другой подход к управлению и там другого уровня управляющие. И соединение этого опыта и интеллекта даст толчок для развития ЖКХ, - заявил Леонид Драчевский.

Основой развития топливно-энергетического комплекса может стать нефтепровод от Ангарска. Он позволит осваивать месторождения не только Западной, но и Восточной Сибири. Пока правительство определяет маршрут прохождения трубы. По мнению Леонида Драчевского, наиболее предпочтительным выглядит вариант до Находки с ответвлением на Дацин.

- Строительство нефтепровода до Находки с ответвлением на Дацин исполнит наши международные обязательства, которые мы должны выполнить перед КНР. Я имею в виду то участие дополнительного капитала, которое мы можем получить на разработку новых нефтяных месторождений с тем, чтобы наполнить нефтепровод для прокачки нефти до обеих конечных точек, - сообщил Леонид Драчевский .

Наталья Донских

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЛАСТЬ, ИРКУТСК 1896 08.07.2003, 12:23 151  
URL: <https://babr24.com/?ADE=8123> Bytes: 1719 / 1696 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта